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Aproxima al orden que se indica:
e A las decimas 2,74 > 3,658 =2
« A las unidades 35,78 = 0,12

e Alasunidades 8,32 + 16,2

¢ Cuanto tiene que pagar?

multiplicacion.

385,24 x 1,5 = 577,86
574,8 x 37,94 = 21807,912
Calcula

356,96 x 0,54=

862,5:93 =

¢cuanto tuvo que poner cada uno?

Estima cada operacion aproximando a la unidad que se indica

e A las centésimas 653,128 - 21,5663

38,524 x 15 =
57,48 x 3794 =

5,487 x 42,3 =
21,9 : 15,56 =

Juan ha llenado un depoésito de gasoil con 1.000 litros. Si cada litro cuesta 0,86 €

Fijate en las multiplicaciones hechas y escribe el resultado de las otras sin hacer la

Marta y Jesus fueron a comprar para hacer la comida. Compraron medio kilo de
carne a 12,90 € el kilo y 1,5 kg kilos de patatas a 1,89 € el kg . Si pagaron a medias
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